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INFLAMMABILITÉ

RISQUES PHYSIQUES

PROTECTION PERSONNELLE

CANADA REORDER : 800-268-3034/FAX 800-626-6662 
COMMANDER AU CANADA : 800-268-3034

U.S. REORDER: 800-527-9919/FAX 972-438-0634

BRILLIANCETM/mc

Glass Cleaner

DANGER
CAUSES DAMAGE TO ORGANS • SUSPECTED OF 
DAMAGING FERTILITY OR THE UNBORN CHILD  
• CONTAINS GAS UNDER PRESSURE: MAY EXPLODE 
IF HEATED • KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

FIRST AID
IF EXPOSED OR CONCERNED: Get medical attention.
See the Safety Data Sheet for more information.
For medical or environmental emergencies, call CHEMTREC®  
at 1-800-424-9300.

DANGER
CAUSE DE LÉSIONS AUX ORGANES • SOUPÇONNÉ 
DE NUIRE À LA FERTILITÉ OU AU FŒTUS • CONTIENT 
DU GAZ SOUS PRESSION; PEUVENT EXPLOSER SOUS 
L’EFFET DE LA CHALEUR • GARDER HORS DE PORTÉE 
DES ENFANTS

PREMIERS SOINS
EN CAS D’EXPOSITION OU D’INQUIÉTUDES: Consulter un 
médecin.
Consulter la fiche signalétique pour plus de renseignements.
Pour des urgences médicales ou environnementales, contactez 
CHEMTREC® au 1 800 424-9300.

Nettoyant pour les vitres

NET WEIGHT/POIDS NET: 18.6 oz/528 g

•	 VOC	Compliant	
•	 Cleans	And	Polishes	Glass	Surfaces	
Without	Streaking!	

•	 Economical	-	Effectively	Cleans	The	First	
Time,	No	Need	To	Reapply	

•	 Easily	Dissolves	And	Removes	Smudges,	
Film,	Scum,	Smears,	Dirt,	Grease	And	
Soils

Suitable as a glass cleaner for non-food contact surfaces in U.S. 
Federally inspected meat and poultry plants.
 
DIRECTIONS FOR USE: SHAKE WELL BEFORE USE
Hold the can upright 4-6 inches (10-15 cm) from the surface 
to be cleaned. Spray sparingly, then wipe clean. Use paper 
towels or change wiping cloths frequently.
DANGER: Pressurized container: Do not pierce or burn, 
even after use. Keep away from heat, sparks, open flames 
or hot surfaces. Protect from sunlight. Store in a well-
ventilated place. Exposure to temperatures above 122°F 
(50°C) may cause bursting.
NOTE: Vehicle interiors may reach 122°F (50°C) during 
warm months.  Contains Methyl alcohol, Propane and 
Butane.  Do not breathe vapors, mist or gas. Wear protective 
gloves, protective clothing and eye protection. Wash face, 
hands and any exposed skin thoroughly after handling. Do 
not eat, drink or smoke while using this product.
MADE IN THE U.S.A.

•	 COV	Conforme	
•	Nettoie	Et	Polit	Les	Surfaces	En	Verre	
Sans	Laisser	De	Stries!		

•	 Économique	:	Nettoie	Efficacement	
La	Première	Fois;	Aucune	Deuxième	
Application	Nécessaire	

•	 Dissout	Et	Élimine	Facilement	Les	
Taches,	Les	Pellicules,	Les	Résidus,	Les	
Bavures,	Les	Saletés,	Les	Graisses	Et	
Les	Salissures

Peut être utilisé comme nettoyant pour verre sur des surfaces sans contact 
avec des aliments dans les usines de transformation des viandes et des 
volailles dont l’inspection relève du gouvernement fédéral des États-Unis.

MODE D’EMPLOI : BIEN AGITER AVANT L’EMPLOI
Tenir le contenant verticalement à une distance de 10-15 
cm (4-6 po) de la surface à nettoyer. Pulvériser par petites 
quantités, puis essuyer la surface à nettoyer.  Utiliser des 
essuie-tout ou remplacer le linge fréquemment.
DANGER : Contenant sous pression : Ne pas percer ou 
incinérer, même après usage. Tenir loin de la chaleur, des 
étincelles, des flammes nues ou des surfaces chaudes. Garder 
à l’abri de l’ensoleillement direct. Entreposer dans un endroit 
bien ventilé. L’exposition à des températures supérieures à 
50°C (122°F) peut causer l’éclatement.
NOTE : Pendant les mois d’été, la température intérieure 
des véhicules atteint plus de 50°C (122°F).  Contient 
de l’alcool méthylique, du propane et du butane.  Éviter 
d’inhaler les vapeurs, le brouillard ou le gaz. Porter 
des gants protecteurs, des vêtements protecteurs et une 
protection oculaire. Bien laver le visage, les mains et toute 
peau exposée après la manutention du produit. Ne rien 
manger, boire ou fumer pendant l’utilisation de ce produit.
FABRIQUÉ AUX ÉTATS-UNIS.
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DISPOSAL/ ÉLIMINATION
Dispose of contents and container in 

accordance with applicable regulations. 
Éliminer le contenu et le contenant 

conformément à la réglementation en vigueur.

Si no entiende esta etiqueta, pida a alguien que sepa ingles que 
se la explique antes de usar. • Read entire label. • See side 
panels for additional precautions. • Not for household use or 
resale. 

Lire toute l’étiquette. Consulter les panneaux 
latéraux pour des précautions supplémentaires.  
• Non conçu pour usage domestique ou revente.
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